

**România**  
**Județul Bistrița-Năsăud**  
**Biroul electoral de circumscripție nr. 46**  
**Comuna Salva pentru alegerile din data de 9 iunie 2024**  
**cu sediul în loc. Salva, str.Principală, nr. 25**  
**tel.:0742139987, e-mail: [bn.salva@bec.ro](mailto:bn.salva@bec.ro)**

**Nr. înrg. 2/26.04.2024**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 26.04.2024, cu ocazia întrunirii membrilor biroului electoral de circumscripție nr.46 Salva

Convocarea membrilor Biroul electoral de circumscripție nr. 46 SALVA ,s-a facut telefonic de catre personalul auxiliar.

La sedinta sunt prezenti dna. Presedinta Opris Viorica Florica, loctiitor Ceuca Anamaria precum si 7 membrii respectiv: SEKEI PAULA CARMEN, reprezentant PSD RUS ANA, reprezentant PNL, POP MARIA, reprezentant USR, PETRICAN PAVEL ANCHIDIM, reprezentant AUR, CEȘA FLOAREA reprezentant UDMR, CORUȚ ANA NASTASIA, reprezentant Grupul Parlamentar al Minorităților Naționale din Camera Deputaților, CEUCA RAVECA MARIA, reprezentant PMP.

**Ordinea de zi cuprinde:**

- analiza propunerii de candidatura pentru functia de primar al Comunei Salva, a domnului Lari Anchidim si a listei de candidati pentru functia de consilieri locali ai Comunei Salva a domnilor: Lari Anchidim, Movileanu Gabriel, Magdea Radu Gabriel, Bodescu Cornelia, Iacob Ghinuț Florin, Gălan Sînziana, Ștefănuțiu Ana Dorina, Pașcu Anchidim Ioan, Nigel Petru, Dumitru Georgeta Floarea, Morariu Ana-Maria Iulia, Moldovan Gheorghe, Ceuca Ionuț Daniel, Puica Anchidim, depusa de Partidul Social Democrat, inregistrata cu nr.7 din 22.04.2024.

- analiza propunerii de candidatura a listei de candidati pentru functia de consilieri locali ai Comunei Salva a domnilor: Mihaese Maria, Butaciu Viorica, Corcode Ionela Giorgiana, Ceuca Ștefan Cristian, Furcea Ioana Nicoleta, Sandu Sergiu Daniel, Palage Floarea, Pop Vasile, Ilovan Luisa Isabela, Țuțuruga Mariana, Butaciu Onița, Butaciu Iliuț, Cotuți Vasile depusa de Partidul Uniunea Salvati Romania inregistrata cu nr.8 din 24.04.2024.

- analiza propunerii de candidatura pentru functia de primar al Comunei Salva, a domnului Angelini Ioan si a listei de candidati pentru functia de consilieri locali ai Comunei Salva a domnilor/doamnelor: Angelini Ioan, Cozmi Pavel Florin, Pavelea Doru, Urs George, Lari Ilie Florin, Rus Florina, Nimigean Anchidim, Birta Gheorghe, Cozmi Gabriela Sînziana, Nimigean Paraschiva, Pop Vasile depusa de Partidul Alianta pentru Unirea Romanilor inregistrata cu nr.9 din 24.04.2024.

- analizarea propunerii de candidatura pentru functia de consilier local depusa de catre candidatul independent Fetti Romana Iulia inregistrata cu nr.9 din 26.04.2024.

- analizarea propunerii de candidatura a listei de candidati pentru functia de consilieri locali ai Comunei Salva a domnilor: Mihăese Gavril, Pop Anchidim, Andreș Gheorghe, Ceuca Floarea depusa de Partidul Miscarea Populara inregistrata cu nr.11 din 26.04.2024.

-analizarea propunerii de candidatura pentru functia de primar al Comunei Salva, a domnului Sas Doru Florin si a listei de candidati pentru functia de consilieri locali ai Comunei Salva a domnilor: Sas Doru Florin, Ceuca Marinell Ioan, Muthi Dorel, Roș Dumitru, Gherghei Maria, Pinca Letiția, Furcea Florin Gavril, Dedeana Ana-Maria , Sas Alexandra Lavinia, Rus Gheorghe Florin, Fetti Daniel Iacob Anton, Ștefănuți Iuliu Marius, Cotuți Florin, Pașcu Iliuț George, Ciui Marinell Ioan, Doboca Nastasia Ana, Vasile Fănel Dorinel, Hirschman Darius Georgian, depusa de Partidul National Liberal inregistrata cu nr.12 din 26.04.2024.

La ședință sunt prezenți toți membrii biroului electoral de circumscripție, fiind de acord cu ordinea de zi.

Presedintele Opris Viorica Florica supune la vot proiectul ordinii de zi. Acesta se aproba in unanimitate al membrilor prezenti.

Se trece la dezbaterea primului punct de pe ordinea de zi.

In urma analizarii propunerii de candidatura pentru functia de primar al Comunei Salva, a domnului Lari Anchidim depusa de Partidul Social Democrat se constata ca sunt indeplinite conditiile legale de fond si de forma pentru admiterea propunerii de candidatura, inregistrata sub nr.7 din 22.04.2024 la Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.46 Salva , judetul Bistrita-Nasaud.

Se supune la vot admiterea candidaturii pentru functia de Primar a comunei Salva a domnului Lari Anchidim, depusa de PSD.

Cu votul unanim al membrilor prezenti Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.46 Salva, judetul Bistrita-Nasaud admite propunerea de candidatura pentru functia de primar a Comunei Salva a domnului Lari Anchidim, depusa de PSD.

Se trece la dezbaterea celui de-al doilea punct de pe ordinea de zi.

In urma analizarii propunerii de candidatura pentru functia de consilier local in cadrul Consiliului Local al Comunei Salva a domnilor: Lari Anchidim, Movileanu Gabriel, Magdea Radu Gabriel, Bodescu Cornelia, Iacob Ghinuț Florin, Gălan Sînziana, Ștefănuțiu Ana Dorina, Pașcu Anchidim Ioan, Nigel Petru, Dumitru Georgeta Floarea, Morariu Ana-Maria Iulia, Moldovan Gheorghe, Ceuca Ionuț Daniel, Puica Anchidim depusa de Partidul Social Democrat, se constata ca sunt indeplinite conditiile legale , de fond si de forma pentru admiterea propunerii de candidatura inregistrata sub nr.7 din data de 22.04.2024 la Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.46 Salva , judetul Bistrita-Nasaud.

Se supune la vot admiterea candidaturii pentru functia de consilier local in cadrul consiliului al comunei Salva.

Cu votul unanim al membrilor prezenti Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.46 Salva , judetul Bistrita-Nasaud admite lista de candidati pentru functia de consilieri local in cadrul Consiliului Local al Comunei Salva asa cum a fost propusa de PSD.

Se trece la dezbaterea celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi.

În urma analizei propunerii de candidatură pentru funcția de consilier local în cadrul Consiliului Local al Comunei Salva a domnilor: Mihaese Maria, Butaciu Viorica, Corcode Ionela Giorgiana, Ceuca Ștefan Cristian, Furcea Ioana Nicoleta, Sandu Sergiu Daniel, Palage Floarea, Pop Vasile, Ilovan Luisa Isabela, Țuțuruga Mariana, Butaciu Onița, Butaciu Iliuț, Cotuți Vasile depusă de USR, se constată că sunt îndeplinite condițiile legale, de fond și de formă pentru admiterea propunerii de candidatură înregistrată sub nr.7 din data de 22.04.2024 la Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.46 Salva, județul Bistrița-Nasaud.

Se supune la vot admiterea candidaturii pentru funcția de consilier local în cadrul consiliului al comunei Salva.

Cu votul unanim al membrilor prezenți Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.46 Salva, județul Bistrița-Nasaud admite lista de candidați pentru funcția de consilieri local în cadrul Consiliului Local al Comunei Salva așa cum a fost propusă de USR.

Se trece la dezbateră celui de-al patrulea punct de pe ordinea de zi.

În urma analizei propunerii de candidatură pentru funcția de primar a Angelini Ioan și a listei de candidați pentru funcția de consilieri locali ai Comunei Salva a domnilor: Angelini Ioan, Cozmi Pavel Florin, Pavelea Doru, Urs George, Lari Ilie Florin, Rus Florina, Nimigean Anchidim, Bîrta Gheorghe, Cozmi Gabriela Sânziana, Nimigean Paraschiva, Pop Vasile depusă de AUR.

Se supune la vot admiterea candidaturii pentru funcția de primar și consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Salva.

Cu votul unanim al membrilor prezenți Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.46 Salva, județul Bistrița-Nasaud admite candidatură pentru funcția de primar și lista de consilieri local în cadrul Consiliului Local al Comunei Salva așa cum a fost propusă de AUR.

Se trece la dezbateră celui de-al cincilea punct de pe ordinea de zi.

În urma analizei propunerii de candidatură pentru funcția de consilier local a candidatului independent Fetti Romana Iulia.

Cu votul unanim al membrilor prezenți Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.46 Salva, județul Bistrița-Nasaud admite candidatură pentru funcția de consilier local a doamnei Fetti Romana Iulia.

Se trece la dezbateră celui de-al șaselea punct de pe ordinea de zi.

În urma analizei propunerii de candidatură pentru funcția de primar a domnului Sas Doru Florin și a listei de candidați pentru funcția de consilieri locali ai Comunei a domnilor: Sas Doru Florin, Ceuca Marinela Ioan, Muthi Dorel, Roș Dumitru, Gherghei Maria, Pinca Letiția, Furcea Florin Gavril, Dedeana Ana-Maria, Sas Alexandra Lavinia, Rus Gheorghe Florin, Fetti Daniel Iacob Anton, Ștefănuți Iuliu Marius, Cotuți Florin, Pașcu Iliuț George, Ciui Marinela Ioan, Doboca Nastasia Ana, Vasile Fănel Dorinel, Hirschman Darius Georgian, depusă de PNL.

Cu votul unanim al membrilor prezenți Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.46 Salva, județul Bistrița-Nasaud admite candidatură pentru funcția de primar a domnului Sas Doru Florin, propusă de PNL.

Cu votul unanim al membrilor prezenți Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.46 Salva, județul Bistrița-Nasaud admite în parte lista de candidați pentru funcția de

consilieri locali ai Comunei Salva, pentru urmatorii: Sas Doru Florin, Ceuca Marinel Ioan, Muthi Dorel, Roş Dumitru, Gherghei Maria, Pinca Letiția, Furcea Florin Gavril, Dedea Ana-Maria, Sas Alexandra Lavinia, Rus Gheorghe Florin, Fetti Daniel Iacob Anton, Ștefănuți Iuliu Marius, Cotuți Florin, Pașcu Iliuț George.

Cu votul unanim al membrilor prezenti Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr.46 Salva , judetul Bistrita-Nasaud respinge lista de candidati pentru functia de consilieri locali ai Comunei Salva, popusa de PNL, pentru urmatorii: Ciui Marinel Ioan, Doboca Nastasia Ana, Vasile Fănel Dorinel, Hirschman Darius Georgian.

Neexintand alte probleme de discutat pe ordinea de zi, presedintele declara sedinta biroului electoral de circumscripție comunală Salva nr. 46, judetul Bistria-Nasaud, din data de 26.04.2024, inchisa.

**PRESEDINTE,**  
**OPRIȘ VIORICA FLORICA**

**LOCTIITOR,**  
**CEUCA ANAMARIA**

**MEMBRII:**

**SEKEI PAULA CARMEN**, reprezentant PSD

**RUS ANA**, reprezentant PNL

**POP MARIA**, reprezentant USR

**PETRICAN PAVEL ANCHIDIM**, reprezentant AUR

**CEȘA FLOAREA** reprezentant UDMR

**CORUȚ ANA NASTASIA**, reprezentant Grupul Parlamentar al Minorităților Naționale din Camera Deputaților

**CEUCA RAVECA MARIA**, reprezentant PMP